
CLEARING SALE CATALOGUE

(96 pages)

DATE: Sunday 27th November 2016

VENUE: Coolamatong Golf Club, 3583 Kosciuszko Road, Berridale NSW 2628

ACCOUNT:  S. Morrison & L. McKeahnie as executors of the estate of Rosemary Boeren

INSPECT: From 8:30am on the day of the auction or as otherwise pre-arranged

REGISTER: From 8:30am on the day or via pre-registration

AUCTION: Commencing at 10am

TERMS:  Bidding card system | ID required

PAYMENT & PICK UP: On the day unless otherwise pre-arranged

PAYMENT METHODS:  Cash & Bank Cheque or (pre-approved) personal cheque

EFTPOS facilities may be available on the day, please call office to confirm.

NO BUYERS PREMIUM

BUYERS: Please refer to terms and conditions.

BUYERS OBLIGATIONS:  ALL REGISTERED BIDDERS AGREE THAT THEY HAVE READ, UNDERSTOOD

AND WILL ABIDE BY THE TERMS AND CONDITIONS OF THE SALE

CONTACT: NICK KIRSHNER Property & Livestock

| P (02) 6456 6783 | E info@nickkirshner.com.au

Di s c l a i mer:        We make no representation and give no warranty as  to the accuracy of the preceding information and do not accept any respons ibility for any errors  or inaccuracies  in, or omiss ions

from, the information contained herein (whether negligent or otherwise) and we shall not be liable for any loss  or damage howsoever aris ing as  a result of any person acting or refraining from

acting in reliance on any information contained herein. The above information has  been furnished to us  by a third party. We have not verified whether or not that information is  accurate and do not have

any belief one way or the other in its  accuracy. We do not accept any respons ibility to any person for its  accuracy and do no more than pass it on. All interested parties  should make and rely upon

their own inquiries  in order to determine whether or not this  information is  in fact accurate. No reader shall rely solely on the information contained in this  document as  it does  not purport to be

comprehens ive or to render specific advice. This  disclaimer does not purport to exclude any warranties  implied by law which may not be lawfully excluded.

Please also note that all photographs relating to this  sale are INDICATIVE ONLY and do not show how lots  will be sold on the day.
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Lot: 1

SIGNED PRINT BY DA. HEALD

Lot: 2

ALLEN STUTTLE PRINT

Lot: 3

ENGLISH COUNTRYSIDE PRINT

Lot: 4

DUTCH BRASS CLOCK
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Lot: 5

UN-SIGNED ETCHING OF MOUNTAIN HOUSE

Lot: 6

6-DRAWER PINE DRESSER (EARLY COLONIAL)

Lot: 7a

MATCHING 3-DRAWER BEDSIDE (PINE)
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Lot: 7b

MATCHING 3-DRAWER BEDSIDE (PINE)

Lot: 8

JACQUARD OCCASIONAL ARMCHAIR

Lot: 9a

BLUE & WHITE CHINOIRSERIE LAMP
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Lot: 9b

BLUE & WHITE CHINOIRSERIE LAMP

Lot: 10

CANTON RIVER PRINT

Lot: 11a

FLORAL PRINT
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Lot: 11b

FLORAL PRINT

Lot: 11c

FLORAL PRINT

Lot: 11d

FLORAL PRINT

Lot: 12

PINE DOUBLE BED (BEDHEAD & ENSEMBLE)
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Lot: 13

FRAMED TAPESTRY

Lot: 14

1968 WATERCOLOUR BY CAMERON SPARKS

Lot: 15

WATERCOLOUR OF CASTLE & LANDSCAPE

Lot: 16

PRINT OF WATERCOLOUR OF THE THAMES RIVER BY

J.W. GOZZARD
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Lot: 17

ENGLISH PRINT OF LINCOLN CATHEDRAL

Lot: 18

1983 WATERCOLOUR LANDSCAPE BY JOHN BATHGATE

Lot: 19

PINE MIRROR
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Lot: 20

5-DRAWER CEDAR DRESSER

Lot: 21

TIMBER DRESSER

Lot: 22

FLORAL PORCELAIN LAMP
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Lot: 23

VICTORIAN MAHOGANY HALL CHAIR W. VARVED BACK &

TAPESTRY SEAT

Lot: 24a

STAEDTLER BOXED SKETCHING PENCILS

Lot: 24b

STAEDTLER BOXED SKETCHING PENCILS

Lot: 25

MONTEFIORE PEN SET

Lot: 26

NESTLE TIN
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Lot: 27

STAINLESS STEEL LETTER OPENER (ORNATE)

Lot: 28

EMBROIDERED FAN

Lot: 29

GERMAN BISCUIT TIN
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Lot: 30

SWEETS TIN

Lot: 31

BANKSIA TIMBER PEN HOLDER

Lot: 32

LINEN TABLE RUNNER

Lot: 33

ORNATE TIMBER JEWELLERY BOX

Lot: 34

HANHART ROUND CLOCK W. JARRAH TIMBER

SURROUND
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Lot: 35

ORIENTAL HEXAGONAL BOX

Lot: 36

SILVER ELEPHANT PILL BOX

Lot: 37

BRAZILIAN TIMBER INLAY BOX

Lot: 38

TIN DEER TIN

Lot: 39

CHINESE TIMBER PILL BOX
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Lot: 40

GOLD CUFF LINKS

c. 1920's

Unmonogrammed

Lot: 41

CUT GLASS RING HOLDER

Lot: 42

PILL BOX

Lot: 43

CHINESE CERAMIC BOX

Lot: 44

CARVED RACOON
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Lot: 45

GRAPE BUNCH PAPER WEIGHT

Lot: 46

SHELL TRINKET BOX

Lot: 47

PORTABLE ASH TRAY

Lot: 48

BRASS & CERAMIC ASH TRAY

Lot: 49

MINIATURE URN
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Lot: 50

GLASS INKWELL

Lot: 51

CHINESE BRASS CIGARETTE BOX

Lot: 52

FRIESAN BISCUIT TIN

Lot: 53

HANDMADE BELGIAN LACE TABLE RUNNER

Lot: 54

70's GE RETRO HAIRDRYER
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Lot: 55

ROLLEI LL INSTEMATIC CAMERA

Lot: 56

NECCHI SUPANOVA ITALIAN SEWING MACHINE & HORN

SEWING CABINET

Lot: 57

RETRO UPHOLSTERED CHAIR

Lot: 58

TIMBER DINING TABLE

Including 6x Green Upholstered Chairs
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Lot: 59

TIMBER DESK

Lot: 60

RETRO VELVET STRIPED CHAIR

Lot: 61a

CERAMIC PLATE DEPICTING GREEK MYTHOLOGY SCENE

Lot: 61b

CERAMIC PLATE DEPICTING GREEK MYTHOLOGY SCENE
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Lot: 62

BRASS INDIAN WALL PLATE

Lot: 63a

70's TIMBER BEDSIDE TABLE

Lot: 63b

70's TIMBER BEDSIDE TABLE
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Lot: 64

TIMBER DESK / LIBRARY

Lot: 65

PAIR OF MARBLE HORSE HEAD BOOK ENDS

Lot: 66

TIMBER WINE CABINET

Lot: 67

TIMBER LYREBIRD PAPERWEIGHT
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Lot: 68

NATIONAL PANASONIC TURN TABLE & DOLBY SYSTEM

TAPE DECK

Lot: 69

CARVED TIMBER BOX

Lot: 70

PAPER WEIGHTS

Lot: 71

DUTCH OIL PAINTING

Lot: 72

DENNIS MATILPI WHALE TRIBAL WALL CARVING
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Lot: 73a

TRIBAL TIMBER CARVED HEAD

Lot: 73b

TRIBAL TIMBER CARVED HEAD

Lot: 74

FRAMED "LAKE JINDABYNE" PHOTOGRAPH

Lot: 75

OIL PAINTING OF NARRABEEN LAKES BY FLORENCE

WILLS

Lot: 76

FRAMED PRINT OF ASIAN SCENE
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Lot: 77

SWIVEL OFFICE CHAIR

Lot: 78

OLD STAPLER

Lot: 79

RETRO LAMP

Lot: 80

8-DRAWER CHEST-OF-DRAWERS & MIRROR
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Lot: 81

RATTAN CHAIR

Lot: 82

FRAMED TAPESTRY

Lot: 83

FRAMED ACRYLIC LANDSCAPE

Lot: 84

FRAMED STILL-LIFE MIXED MEDIA ARTWORK BY M.

SUZUKI

Lot: 85

FRAMED WATERCOLOUR OF WOOLWAY SHEARING

SHED IN BOBUNDARA BY JANE DEARSON
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Lot: 86

FRAMED BIRD BY W.S. LEWIS

Lot: 87a

FRAMED PRINT

Lot: 87b

FRAMED PRINT

Lot: 87c

FRAMED PRINT

Lot: 88

FRAMED WATERCOLOUR OF ISLAND SCENE
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Lot: 89

FRAMED "SHELTER AT SHEOAK LOG" BY C.H. WILSCH

Lot: 90

FRAMED ORIGINAL WATERCOLOUR OF FAR NORTH QLD

NEAR DUNK ISLAND BY PAM SLATTERY

Lot: 91

SET OF POLAR BEAR BOOK ENDS

Lot: 92

FRAMED DUTCH PRINT
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Lot: 93

FRAMED PRINT "PORTRAIT OF A LITTLE BOY" BY P.P.

RUBENS

Lot: 94

1934 FRENCH PRINT

Lot: 95

FRAMED OLD WESTERN AUSTRALIAN MAP
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Lot: 96

FRAMED MAP OF COUNTY & CITY OF LYN

Lot: 97

FRAMED WATERCOLOUR OF LILACS

Lot: 98 

FRAMED "A STAGE BETWEEN" BY IAN HENDERSON
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Lot: 99

FRAMED HEADLAND BY W. TAYLOR

Lot: 100

FRAMED IMPRESSIONIST PRINT
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Lot: 101

LITHOGRAPH OF SAN FRANSISCO BY MARTIN TANG

Lot: 102

WATERCOLOUR "THE MOUTH OF THE MURRAY RIVER"

BY GORDON HOLDSWORTH

Lot: 103

FRAMED STILL-LIFE OIL ON BOARD BY F. MEADE

NORTON
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Lot: 104

FRAMED BRIDGE ETCHING BY E. BOOM

Lot: 105

FRAMED PRINT OF FRENCH PAINTING

Lot: 106

HAND PAINTED PAPER BIN

Lot: 107

CHAMPION DIPLOMAT PROJECTOR SCREEN
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Lot: 108

BOLT OF PURPLE VELOUR FABRIC

Lot: 109

BOLT OF CURTAIN BACKING

Lot: 110

ASSORTED FABRIC BOLTS

Lot: 111

VELVET PRINT PAPER BIN & TISSUE BOX 
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Lot: 112

CHINESE ORNAMENTAL STEAMER

Lot: 113

LARGE FOLDING BREAKFAST TRAY

Lot: 114a

BAKE-O-LITE JEWELLERY BOX

Lot: 114b

BAKE-O-LITE HAND MIRROR

Lot: 115

UNFRAMED FLORAL TAPESTRY
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[ image not available ] Lot: 116

"POPPIES" BY LISA SOUTER

Local artist from Adaminaby

Lot: 117

ASSORTED FRAMES x5

Lot: 118

CHIFFON & LACE BLOUSE

Lot: 119

ROOSTER ARTWORK
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Lot: 120

FRAMED FLOWER PRINT

Lot: 121

ORNAMENTAL WALL CARVING

Lot: 122

HANDMADE RED STAINED GLASS ANGEL

Lot: 123

FRAMED INDONESIAN RELIEF
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Lot: 124

FRAMED WATERCOLOUR BY R. MCDONALD

Lot: 125

FRAMED ACRYLIC ON PAPER

Lot: 126

FRAMED "PEELOCI BEECH" BY IAN HENDERSON (1990)

Lot: 127a

ASIAN WATERCOLOUR (ON SILK)

Lot: 127b

ASIAN WATERCOLOUR (ON SILK)
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Lot: 128

ONEIDA SILVERWARE SET (INCOMPLETE)

Lot: 129

SILVER SERVING SET

Fork & Spoon

Lot: 130

7x ASSORTED HANDMADE RUNNERS & DOYLIES
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Lot: 131

TIMBER DRESSER

Lot: 132

CERAMIC LAMP

Lot: 133

2-DOOR TIMBER DISPLAY CABINET
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Lot: 134

TIMBER FRAMED OVAL MIRROR

Lot: 135

TIMBER PEDESTAL HALL TABLE

Lot: 136

ROUND PEDESTAL TIMBER OCCASIONAL TABLE
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Lot: 137

TAN 3-SEATER CHESTERFIELD LOUNGE

Lot: 138

5x TAPESTRY CUSHIONS

Lot: 139

RECTANGULAR TIMBER COFFEE TABLE

Lot: 140

TAPESTRY OTTOMAN
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Lot: 141

TAPESTRY OTTOMAN

Lot: 142

TIMBER TV CABINET

Lot: 143

LEATHER CHESTERFIELD ARMCHAIR

Lot: 144

DISPLAY COFFEE TABLE
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Lot: 145

BLACK FLOOR LAMP

Lot: 146

OAK GLASS-FRONT DOUBLE DOOR CHINA CABINET
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Lot: 147

CERAMIC LAMP & SHADE

Lot: 148

GLASS-FRONT CORNER DISPLAY CABINET
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Lot: 149

"MOONLIT LAKE" BY IAN HENDERSON (1990)

Lot: 150

"A FRENCH LANDSCAPE" FRAMED OIL ON CANVAS

Lot: 151

FRAMED OIL LANDSCAPE BY F. MEADE NORTON

Lot: 152

FRAMED BRASS RELIEF OF LANDSCAPE
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Lot: 153a

ASIAN BRASS WALL PLATES

Lot: 153b

ASIAN BRASS WALL PLATES
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Lot: 154

BLUE PLATE W. BIRD

Lot: 155

LIMOGES BLUE PLATE W. CASTLE SCENE (OCTOBRE)

Lot: 156a

GREEN FLORAL PLATE

Lot: 156b

GREEN FLORAL PLATE
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Lot: 157

PATTERNED PLATE W. FRUIT BASKET

Lot: 158

HAND-PAINTED PLATE W. LEAVES

Lot: 159

ASIAN-THEMED FLORAL PLATE

Lot: 160

"THE FARMERS ARMS" PLATE
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Lot: 161a

RED CERAMIC PLATE SERIES

Red earthenware plates c. 1850Stamped Wilhelm

Schiller & Son

Lot: 161b

RED CERAMIC PLATE SERIES

Red earthenware plates c. 1850

Stamped Wilhelm Schiller & Son

Lot: 161c

RED CERAMIC PLATE SERIES

Red earthenware plates c. 1850

Stamped Wilhelm Schiller & Son
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Lot: 161d

RED CERAMIC PLATE SERIES

Red earthenware plates c. 1850

Stamped Wilhelm Schiller & Son

Lot: 162

TIMBER ASHTRAY

Lot: 163

ASSORTED CUT GLASS ITEMS

4x Bowls5x Champagne Glasses

Lot: 164

ASSORTED CHINA PLATES x11
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Lot: 165a

JAPANESE PLATE

Lot: 165b

JAPANESE PLATE

Lot: 165c

JAPANESE PLATE
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Lot: 165d

JAPANESE PLATE

Lot: 166

OSIRIS PORCELAIN PLATE W. EGYPTIAN MOTIF

Lot: 167

GREEN ONYX & BRASS MANTLE CLOCK (c. 1880)

[ image not available ] Lot: 168

"MAHAGONIES IN RAINFOREST" BY JOY MCKAY
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Lot: 169

1992 GOLD-FRAMED COLLAGE BY IAN HENDERSON

Lot: 170

1989 GOLD-FRAMED ACRYLIC PAINTING BY IAN

HENDERSON

Lot: 171

BRASS FIRE GUARD & TOOLS
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Lot: 172

DOLLOND LONDON BAROMETER
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Lot: 173

CHINESE MOTIF LAMP W. SILK SHADE

Lot: 174

STERLING SILVER KINGS POT VICTORIAN

Lot: 175

SILVER TEA POT
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Lot: 176

SILVER BISCUIT TRAY

Lot: 177

3-DOOR SIDEBOARD CABINET

Lot: 179

SUGAR-CUBE TONGS

Lot: 180

ASSORTED SILVER CUTLERY

Including: Bone Handled Knives

Lot: 181

ENAMEL NAPKIN RINGS (SET OF 4)
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Lot: 182

SET OF WEDGEWOOD DISHES

Lot: 182a

MINIATURE PLATE BY WEDGEWOOD - EMU

Lot: 182b

MINIATURE PLATE BY WEDGEWOOD - BLUE WREN

Lot: 182c

MINIATURE PLATE BY WEDGEWOOD - KOOKABURRA

Lot: 182d

MINIATURE PLATE BY WEDGEWOOD - BLACK SWAN
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Lot: 182e

MINIATURE PLATE BY WEDGEWOOD - COCKATOO

Lot: 182f

MINIATURE PLATE BY WEDGEWOOD - LYREBIRD

Lot: 183

SET OF 3x WEDGEWOOD CUP & SAUCERS

Lot: 184

CHINESE CERAMIC FIGURINE - LADY WITH FISH
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Lot: 185

JADE SERPENT CARVING

Lot: 186

SET OF 2x SMALL DELICATE GLASS BOWLS

Lot: 187

MILK JUG, SUGAR BOWL AND TINY CUP & SAUCER

Lot: 188

ROYAL DOULTON SMALL PLATE
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Lot: 189

ASSORTED CUT GLASS GLASSES x16

Lot: 190

ANTIQUE STONE CARVED VASE FROM HONG KONG

Lot: 191

WEDGEWOOD ASHTRAY AND CIGARETTE LIGHTER
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Lot: 192 

BRASS CANDLESTICK HOLDER

Lot: 193

PAIR OF SILVER CANDLESTICK HOLDERS

Lot: 194

SILVER PLATED DISH
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Lot: 195

SILVER JUG

Lot: 196

SILVER TEA POT

Lot: 197

SILVER & GLASS SUGAR BOWL

Lot: 198

SILVER SERVING TRAY
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Lot: 199

SILVER TEA STRAINER

Lot: 200

CUT GLASS ASH TRAY & 2x DECANTER STOPPERS

Lot: 201

SILVER COASTER HOLDER + CORK SCREW BOTTLE

OPENER + BOTTLE STOPPER

Lot: 202

ENGLISH CHINA FLORAL SET

Lot: 203

RUSSIAN MOTIF PLATE
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Lot: 204

BLOWN GLASS ASH TRAYS x3

Lot: 205

GLASS DECANTERS x3

Lot: 206

GLASS TUMBLERS x6

Lot: 207

ROYAL DOULTON CHINESE CARRIAGE MOTIF PLATE

Lot: 208

ASSORTED MINIATURE CHINA PLATES x6
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Lot: 209

MINIATURE JAPANESE FIGURINES x2

Lot: 210

GLAZED POTTERY VASE

Lot: 211

DUTCH GLAZED JUG
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Lot: 212

FINE CHINA GINGER JAR

Lot: 213

SET OF PORCELAIN FIGURINES

Lot: 214

PORCELAIN FIGURINE OF A GIRL
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Lot: 215

HAND PAINTED "PEPLOW PLATE" BY SPODE

Lot: 216

MASONS CHINA PLATE

Lot: 217

OLD FINE BONE CHINA VASE

Lot: 218

GENUINE DUTCH POTTERY FLOWER POT
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Lot: 219

ORIENTAL DRAGON ORNAMENT

Lot: 220

GERMAN FINE BONE CHINA SET

Including: Cup, Saucer & Cake Plate)

Lot: 221

LIMOGES URN
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Lot: 222

CHINESE GINGER JAR

Lot: 223

SILVER SALT SHAKER

Lot: 224

ASSORTED BIRD FIGURINES x18

Lot: 225

DUTCH ORNAMENTAL HANGING VASE
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Lot: 226

WILLOWARE PLATTER

Lot: 227

DOULTON BURSLEM BLUE & WHITE PLATE (CHIPPED)

Lot: 228

BLUE & WHITE SQUARE WEDGEWOOD PLATTER

Lot: 229

BLUE & WHITE ENGLISH CHINA PLATE

Lot: 230

BLUE & WHITE SQUARE PLATE
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Lot: 231

EARLY DOULTON BURSLEM PLATE

Lot: 232

BLUE & WHITE CIRCULAR PLATE W. WINDMILL

Lot: 233

BLUE & WHITE CHINA PLATE

Lot: 234

ROYAL WORCESTER ROUNG BLUE & WHITE PLATE
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[ image not available ] Lot: 235

JOHN RIDGEWAY C. 1830 PLATE (HINDOSTAN?)

Lot: 236

CENTREX FRIDGE / FREEZER COMBINATION

Lot: 237

BRASS BUCKET

Lot: 238

INDONESIAN BRASS STATUE
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Lot: 239

BRASS PLATTER

Lot: 240

BRASS PLATE

Lot: 241

BRASS BELL

Printed 25 Nov 2016 Page 72 of 98



Lot: 242

COPPER WATERING CAN

Lot: 243

SOUTH-AMERICAN STYLE PAINTING
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Lot: 244

SOUTH-AMERICAN STYLE PAINTING

Lot: 245

FRAMED PAINTING OF COWS BY J.A. PARKER

Lot: 246

FRAMED PAINTING OF VENETIAN GONDOLAS BY F.

MEADE NORTON
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Lot: 247

FRAMED JAPANESE WINTER SCENE

Lot: 248

FRAMED JAPANESE WINTER SCENE

Lot: 249

FRAMED PAINTING OF THE UNITING CHURCH OF

GLENORA
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Lot: 250

RETRO LAMP

Lot: 251

TIMBER OCCASIONAL TABLE

Lot: 252

CANE 3-SEATER LOUNGE SETTING

INCLUDING 2x MATCHING ARMCHAIRS

Printed 25 Nov 2016 Page 76 of 98



Lot: 253

CADURY'S PURE WOOL RUG - 4ft x 6ft

Lot: 254

PARKER RECTANGULAR TABLE

Lot: 255

ASSORTED POTTERY x8

Lot: 256

ASSORTED POTTERY x4
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Lot: 257

HEXAGONAL CUPBOARD

Lot: 258a

FRAMED IMPRESSIONIST ARTWORK

Lot: 258b

FRAMED IMPRESSIONIST ARTWORK

Lot: 259

FRAMED "ALFREDO" PAINTING
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Lot: 260

FLORAL TAPESTRY OTTOMAN

Lot: 261

CHINESE SCROLL

Lot: 262

INDONESIAN ARTWORK ON HANDMADE PAPER

Lot: 263

INDONESIAN ARTWORK ON HANDMADE PAPER
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Lot: 264

JAPANESE CLOCK

Lot: 266

RECORD - "SING SONGS OF THE SNOWY MOUNTAINS"

BY THE SETTLERS

Lot: 267

RECORD - "SING MORE SONGS OF THE SNOWY

MOUNTAINS" BY THE SETTLERS

Lot: 268

ASSORTED FRANK SINATRA RECORDS x6
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[ image not available ] Lot: 269

READERS DIGEST MUSIC OF THE WORLDS GREAT

COMPOSERS BOX SET

Lot: 270

RECORD "SAD AM I WITHOUT THEE" BY THE TRAPP

FAMILY SINGERS

Lot: 271

RECORD - TRADITIONAL SONGS

Lot: 272

RECORD - "HIS MASTERS VOICE"
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Lot: 273

RECORD - GLEN MILLER ORCHESTRA

Lot: 274

ASSORTED CLASSICAL RECORDS

Lot: 275

ASSORTED ANTIQUE POSTCARDS
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Lot: 276

RECORD - "THE LEGENDARY JAZZ MAN"

Lot: 277

RECORD - JULIET GRECO

Lot: 278

OCTOBER 1969 EDITION OF HOUSE BEAUTIFUL

MAGAZINE

Lot: 279

READERS DIGEST - BOX SET OF GAY FESTIVAL OF

LIGHT CLASSICAL MUSIC
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Lot: 280

HANDELS MESSIAH CONDUCTED BY SIR MALCOLM

SARGEANT BOX SET

Lot: 281

SINGLE RECORDS 33" x4

Lot: 282

HOMAGE TO GERALD MOORE BOX SET

Lot: 283

DINU LIPATTI - SEPT 1950 BOX SET
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Lot: 284 

GINETTE NEVEU BOX SET RECORDS

Lot: 285

ASSORTED CLASSICAL RECORDS

Lot: 286a

THE GREAT SONGS OF CHRISTMAS RECORD

Lot: 286b

THE GREAT SONGS OF CHRISTMAS RECORD
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Lot: 287

ASSORTED GRAMMAPHONE RECORDS

Lot: 288

JOAN SUTHERLAND RECORDS x3

Lot: 289

ASSORTED GRAMMAPHONE RECORDS

Lot: 290

ASSORTED FOLK MUSIC RECORDS
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Lot: 291

ASSORTED CLASSICAL RECORDS

Lot: 292

TIMBER COFFEE TABLE

Lot: 293

PERSINWARE SCALES

[ image not available ] Lot: 294

RED DUTCH OVEN
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Lot: 295

TIMBER & STEEL STOOL

Lot: 296

SQUARE/RECTANGLE CANE BASKETS x2

Lot: 297

ROUND CANE BASKETS x4

Lot: 298

ASSORTED CUT GLASS VASES x6
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Lot: 299

BOOKALIL'S CORDIAL BOTTLE

Lot: 300

BRASS UMBRELLA BUCKET

Lot: 301

GLAZED POTTERY VASE
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Lot: 302

GLAZED POTTERY VASE

Lot: 303

ASSORTED GLAZED POTTERY ITEMS x5

Lot: 304

BRASS POTS x2
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Lot: 305

ART DECO VASES x2

Lot: 306

2x GREEN GLASS JUG

Lot: 307

PURE WATER SYSTEMS WATER PURIFIER (BRAND

NEW)

Printed 25 Nov 2016 Page 91 of 98



Lot: 308

ASSORTED POTTERY x3

[ image not available ] Lot: 309

SILVER-PLATED POT

Lot: 310

ASSORTED CERAMIC TILES

Lot: 311

CARVED COW HORNS (BIRDS)
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Lot: 312

ENGLISH POSIE RING

Lot: 313 

BLACK URN

Lot: 314

SMALL EARTHEN POT

Lot: 315

ASSORTED OLD THEATRE PROGRAMS
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Lot: 316

SUNDAY TELEGRAPH 31 MAY 1953

Lot: 317

DAILY TELEGRAPH - PRINTED IN LONDON MANCHESTER

- 3 JUNE 1953

Lot: 318

PAGE 6 OF SYDNEY MORNING HERALD 31 MAY 1953

Lot: 319

ASSORTED OLD TRAVEL BROCHURES IN VINTAGE

SCHOOL PORT
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Lot: 320

TIMBER VENEER TABLE

Lot: 321

FRAMED SEASIDE PRINT

Lot: 322

GARDEN BENCH SEAT
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Lot: 323

JAPANESE GARDEN ORNAMENT

Lot: 324

TRIBAL PATTERN PERSIAN RUG (RED w. WHITE

BOARDER) 5ft x 3.5ft

Lot: 325

BIRD BATH
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Lot: 326

HAND-KNOTTED TRIVAL PERSIAN RUG 6ft x 4ft

Lot: 327

PRAYER RUG - NAVY & RED - 4.5ft x 2.5ft

Lot: 328

ALABASTER BIRD BOOKENDS
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[ image not available ] Lot: 329

"OUTBACK LANDSCAPE" BY UNKNOWN ARTIST

[ image not available ] Lot: 330

PRINT OF TULIPS BY UNKNOWN DUTCH ARTIST

Lot: 331

PIERRE JOSEPH REDOUTD' "ROSES TWO" COLLECTION

Lot: 332

GREAT MASTERPIECES OF ART COLLECTION BOOK
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